

## Događaj o perspektivama regionalne ekonomije Eurobank EFG Grupe u Beogradu

**Beograd, 6. oktobar 2010** – Eurobank EFG a.d. Beograd organizovala je sinoć u Beogradu događaj pod nazivom **”Post-krizno globalno ekonomsko okruženje i region jugoistočne Evrope”**. Ovaj događaj je deo šire inicijative Eurobank EFG Grupe koja za cilj ima da predstavi perspektive, izazove, mogućnosti i pretnje ekonomiji i bankarskom sistemu svake zemlje u kojoj je prisutna, a namenjena je vladinim institucijama, lokalnoj poslovnoj zajednici, institucionalnim investitorima, velikim privatnim klijentima i medijima.

Događaju je prisustvovala elita poslovne zajednice u Srbiji, zvaničnici Vlade, predstavnici poslovnih asocijacija i medija. Eurobank EFG Grupu su predstavljali g. Đorđo Pradeli (Giorgio Pradelli), generalni direktor međunarodnog sektora, g. Teodor Karakasis (Theodore Karakassis), zamenik direktora međunarodnog sektora i profesor Gikas Harduvelis (Hardouvelis), glavni ekonomista i direktor istraživanja.

Dve godine nakon što je kriza pogodila „Novu Evropu“, ekonomije u regionu su uglavnom stabilizovane i očekuje se da sledeće godine počnu da beleže pozitivne rezultate, uz značajan oporavak ekonomskih pokazatelja u slučaju Srbije, prema predviđanjima profesora Harduvelisa koji je bio glavni govornik na događaju Eurobank EFG u Beogradu.

*”Srpska vlada je sprovela najveći deo politički osetljivih reformi i ispunila zahteve programa MMF-a sa više uspeha nego druge vlade u Novoj Evropi koje su primenile slične programe. Očekuje se da rast u Srbiji u 2010. godini dostigne blagih 1,5%, uglavnom zahvaljujući poboljšanju izvoza. Što se BDP-a tiče, očekivanja su da u 2011. poraste za oko 3%. Lokalne vlasti su bile veoma aktivne u sprečavanju širenja ekonomske i finansijske krize nakon propasti Lemana (Lehman Brothers), što je dovelo do toga da Srbija bude prva zemlja u regionu jugoistočne Evrope koja je iz predostrožnosti zatražila finansijsku pomoć od MMF-a, što je kasnije dovelo do redovnog stend-baj aranžmana koji ističe u aprilu 2011. Odobrenje pete revizije od strane Odbora MMF-a ne samo da omogućava pristup šestoj tranši (383 miliona evra), već predstavlja i dokaz poverenja u perspektivu oporavka srpske ekonomije”,* izjavio je profesor Gikas Harduvelis. On je takođe napomenuo da je od ukupnog paketa finansijske pomoći od 2,9 milijardi evra, do sada izdvojeno oko 1,5 milijardi evra.

U svom pozdravnom govoru, predsednik Izvršnog odbora Eurobank EFG u Srbiji, g. Filipos Karamanolis (Philippos Karamanolis), istakao je sledeće: *”Iz najozbiljnije finansijske krize u poslednjih 80 godina, koja je uzdrmala i čak uništila određen broj finansijskih institucija širom sveta, Eurobank EFG je uspela da izađe jaka, profitabilna i snažno kapitalizovana i u Srbiji i na nivou cele Grupe. Ostajemo investitor posvećen Srbiji i uvereni smo da će nedavno ubrzan proces integracije u EU, zajedno sa primenom strukturnih reformi, pomoći Srbiji u prelasku na ekonomiju koja je više usmerena ka izvozu, podstaći priliv direktnih stranih investicija u zemlji i dodatno ojačati perspektive razvoja srpske ekonomije. Eurobank EFG čvrsto veruje u podržava Srbiju na ovom putu”,* rekao je g. Karamanolis.

Eurobank EFG je ušla na srpsko tržište 2003. i za samo nekoliko godina uspela da postane jedna od prvih pet banaka u zemlji, uz konstantno širenje poslovanja sa srpskim kompanijama, privatnim klijentima i institucijama. Eurobank EFG Grupa je jedan od najvećih investitora u Srbiji, sa više od 500 miliona evra investicija.

*”Eurobank EFG je bila među 8 evropskih bankarskih grupacija koje su inicirale i učestovale i pokretanju Bečke inicijative koja je stabilizovala region 2009, tako što je po prvi put mobilisala snage privatnog i javnog sektora i nacionalne i međunarodne institucije ka zajedničkom cilju. Na osnovu platforme ”Bečke inicijative”, Grupa se obavezala da će zadržati svoju ukupnu kreditnu izloženost u zemlji i zajedno sa drugim institucijama raditi na podršci putu Srbije ka EU”, izjavio je g. Đorđo Pradeli.*

Posvećenost Eurobank EFG srpskoj ekonomiji bila je i tema razgovora između ministra finansija, viceguvernera Narodne banke Srbije i delegacije Banke koju su činili g. Đorđo Pradeli, g. Teodor Karakasis, profesor Harduvelis i predsednik Izvršnog odbora Eurobank EFG u Srbiji, g. Filipos Karamanolis.

\*

*Eurobank EFG Grupa je evropska bankarska organizacija čija ukupna aktiva iznosi 86,9 milijarde evra (za prvu polovinu 2010). Grupa zapošljava više od 23.000 ljudi i nudi svoje proizvode i usluge kroz mrežu od preko 1.600 filijala i prodajnih mesta, kao i alternativnih kanala distribucije.*

*Eurobank EFG Grupa prisutna je u Grčkoj, Bugarskoj, Srbiji, Rumuniji, Turskoj, Poljskoj, Ukrajini, Velikoj Britaniji, Luksemburgu i na Kipru. Članica je EFG Grupe, međunarodne bankarske grupacije prisutne u više od 40 zemalja.*

*Više informacija o Eurobank EFG može se naći na internet stranici [www.eurobankefg.rs](http://www.eurobankefg.rs).*

---

Za dodatne informacije možete se obratiti ovlašćenoj agenciji za odnose sa javnošću, McCann Erickson Public Relations na telefon 011/2029-600, Kontakt osobe: Ivana Pavlović 063 345-329 i Aleksandra Kokanović 063 384-046.